



## **В Новочебоксарске завершено расследование уголовного дела в отношении студента техникума, обвиняемого в хулиганстве с применением пневматического пистолета**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении студента одного из техникумов города Чебоксары, проживающего в городе Новочебоксарске. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 1 ст. 213 УК РФ (хулиганство, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, на транспорте общего пользования).

По версии следствия, вечером 08 марта 2018 года в городе Новочебоксарске обвиняемый, находясь в троллейбусе, следующем по 54-му маршруту, произвел два выстрела из пневматического пистолета в открытое окно, после чего вышел на остановке, и, когда троллейбус стал отъезжать, произвел в него еще один выстрел, разбив при этом стекло. Тем самым была создана непосредственная опасность причинения вреда здоровью окружающих, в том числе пассажиров троллейбуса. После этого злоумышленник скрылся с места преступления, однако вскоре его местонахождение было установлено сотрудниками полиции, пневматический пистолет у него был изъят.

Причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию подтверждается показаниями свидетелей, а также заключением проведенной по уголовному делу судебно-баллистической экспертизы. Кроме того, по результатам расследования следователем в образовательное учреждение, где обучается обвиняемый, внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанного преступления.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

***Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии***

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

мы "ВКонтакте": <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в "Твиттере": <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в "Фейсбуке": <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в «ТамТам»: <https://tt.me/chuvashiasledcom>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

**Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

28 Мая 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1230591>